

加入联合国全球契约组织“加速前进”倡议 安踏集团在气候行动上率先承诺

本报讯(记者 柯国笠)近日,安踏集团应邀出席联合国全球契约组织(UNGC)“加速前进”倡议活动,成为第一批加入该倡议的中国企业,也是唯一参加该倡议的纺织及服装公司,率先在气候行动上作出承诺。

活动上,安踏集团通过可持续包装、节能减排、企业管治等情况介绍,向世界展示其在可持续发展领域的战略目标及成就。

作为体育行业的龙头企业,安踏集团制定了“1+3+5”可持续战略目标,承诺到2025年在集团层面实现碳中和。今年1月,该集团正式加入并承诺支持科学碳目标倡议(SBT),为业务拟定全产业链周期的减碳目标。

安踏集团服配采购副总裁林泽强表示,“作为最早加入联合国全球

契约组织‘加速前进’倡议的中国企业之一,安踏集团将继续发挥行业引领作用,通过创新和合作,积极推动整个行业产业链的可持续发展,力争在可持续发展的愿景上实现更大突破。”

从产品和供应链入手,强化低碳绿色生产理念是安踏集团近年来的主要动作,通过积极研发及技术创新,不断提高环保材料在产品

和包装中的使用占比。

据悉,联合国全球契约组织“加速前进”倡议聚焦性别平等、气候行动、生活工资、水资源复原力及永续投融资五大范畴,旨在加快企业达成可持续发展目标的步伐与投入。该倡议呼吁企业作出公开承诺及提高可持续发展行动的问责性和透明度,并要求企业每年向联合国全球契约组织报告进展。

晋江市伞业行业协会 政协委员履职解纷室揭牌

本报讯(记者 曾小凤)日前,晋江市伞业行业协会政协委员履职解纷室在位于东石镇的中国伞都产业园揭牌成立。

晋江市东石镇素有“中国伞都”的称号,全镇拥有制伞企业400多家。其中,规上企业30家,从业人员达5万多人,行业产值超百亿元。中国6大雨伞品牌中,有5个来自东石镇。这些年,晋江伞业集群在科研创新、标准化、自动化、品牌化等方面发力,各类伞类专利达1000多项。在晋江制伞业发展的同时,与产业相关的知识产权纠纷、合同纠纷、买卖合同纠纷等各类矛盾纠纷呈上升趋势。面对新情况、新问题,晋江市伞业行业协会政协委员履职解纷室应运而生。

晋江市伞业行业协会政协委员履职解纷室通过发挥政协委员在业内威望高、与群众联系密切、善做群众工作的优势,凝聚调解合力,推动诉源治理,促进矛盾纠纷多元预防,为企业、群众提供更加便捷、高效的“一站式”诉前调解服务,促进行业和地区发展。

「海峡杯」双创大赛日本分站赛举行 打通与海外人才对接「高速路」

本报讯(记者 柯国笠)近日,“海峡杯”双创大赛日本分站赛在东京举行。活动吸引了“可代替塑料的新型环保材料‘莱姆石(LIMEX)’的生产技术及应用”“新一代智能同时空虚拟交互系统研发及产业化”等14个在日创业项目参加现场路演。

该赛事承办方、浙江赛创未来总裁廖燕表示,本次分站赛既是一次跨越国境的交流与合作,也是一次聚集智慧、碰撞思想的盛会。希望通过大赛的舞台,让各方朋友了解晋江、选择晋江、落地晋江。

现场,晋江经济开发区园区招商代表付博涵还向参赛选手、评审专家推介晋江。

据悉,这也是“海峡杯”第二次到日本举行分站赛,表明中日科技优势互补长期存在,合作需求与潜力巨大,前景可期。

活动期间,大赛组委会一行还与东京理科大学教授、日本华侨华人博士协会顾问赵新等为6位中日两国资深投资人深入互动。

据悉,该赛事聚焦新材料、生命健康、集成电路等领域,立足晋江本地产业需求,精准匹配,精准对接,以赛引才,助力海外人才来晋创业。

现场,晋江经济开发区园区招商代表付博涵还向参赛选手、评审专家推介晋江。

据悉,这也是“海峡杯”第二次到日本举行分站赛,表明中日科技优势互补长期存在,合作需求与潜力巨大,前景可期。

活动期间,大赛组委会一行还与东京理科大学教授、日本华侨华人博士协会顾问赵新等为6位中日两国资深投资人深入互动。

据悉,该赛事聚焦新材料、生命健康、集成电路等领域,立足晋江本地产业需求,精准匹配,精准对接,以赛引才,助力海外人才来晋创业。

相关新闻
晋江三创园
日本联络站在东京挂牌

本报讯(记者 柯国笠)近日,在“海峡杯”东京站赛事举行期间,晋江市创业创新创造园日本联络站在东京正式挂牌。

联络站位于东京市中央区日本桥地区,将以晋江本地产业为导向,精准寻找匹配项目。



“海峡杯”双创大赛日本分站赛路演现场。

361° 飞鹰 Future 助力跑者单日摘五冠



本报讯(记者 柯雅雅)22日,全国多地马拉松赛事同日举行。361°跑步代言人及精英跑者在4场不同赛事中连摘五冠,彰显品牌在跑步领域的强劲实力。

其中,361°品牌代言人李子成出战2023连云港·徐圩马拉松赛,以2小时17分21秒的成绩完赛,成功拿下冠军;在2023北京大兴永定河马拉松上,有“跑圈劳模”之称的李子成以2小时17分52秒的好成绩,摘得冠军奖杯;精英跑者张水华历时2小时41分38秒完赛,获2023苏州太湖马拉松国内女子组冠军;外籍精英跑者ABEBE ADISU BEKELE和ZERIHUN ALEMTESEHAY BIMR分别以1小时5分21秒、1小时14分24秒的成绩获得2023昆明高原半程马

拉松男子组、女子组冠军。

值得关注的是,5名冠军跑者都选择了361°近期推出的专业精英马拉松竞速跑鞋飞鹰Future作为战靴。

据悉,飞鹰Future延续采用361°分离式中底,通过底部充分形变,释放压力,为跑者提供更大推进力;中底采用赢创尼龙12粗胚超临界发泡工艺,能量回馈增幅超90%。碳板方面,飞鹰Future碳板总面积比飞鹰一代增加5%,是361°截至目前的最大碳板。同时,RPU配方也进行了升级,底花纹路调整,止滑性能大幅提升。

得益于性能及造型设计,飞鹰Future得到了众多跑者的喜爱,上市以来已先后推出“我们亚洲”“神行”等多种不同配色。其中,在昆明高原半程马拉松中助力精英跑者夺冠的“幻境”配色,将于10月31日20:00正式发售。

不仅在装备领域发力,361°在赛事规划方面也持续投入大量资源。此前,361°于9月初发布了“赛道梦想计划”,将为跑者提供全产品、全方位、全地域的运动体验,建立全新的跑步发展体系,帮助更多跑者踏上赛道、追寻热爱。

在接下来的三年里,361°将加大资源投入,助力中国路跑事业发展,通过产品研发创新,持续打造三号赛道IP赛事等方式,升级完善361°跑步生态圈建设,成为赛道上每一位跑者的陪伴者、鼓励者与助力者,并进一步为全中国跑者创造全新的跑步发展体系,服务更多跑者,为体育强国战略推进贡献力量。

晋江市网商会 举行敬老活动

本报讯(记者 蔡明宣)近日,晋江市网商会举行敬老活动,组织会员企业家走进晋江市社会福利中心,为老人们送上节日的祝福和爱心。

本次敬老活动得到了天宏鞋材、艾普乐、远锦新材料、联合纸业、帝恩体育、夏宇伞业、康豪、世赢、广盛纺织科技、南院环保、众宇、纳纳百川、遇见贸易等14家会员企业的积极响应,他们送去了拖鞋、保暖内衣、面包、成人纸尿裤、牛奶、雨伞、水果、燕麦等各类生活物资。

活动中,晋江市网商会的会员企业家和老人们聊天,询问他们的身体状况,祝福他们重阳节快乐。

参与走访的会员企业家表示,企业要有反哺之心,要为社会做点事,虽然这些物资很少,但带给老人的是温暖与关怀。

“商会每年都会组织开展捐资助学、走进敬老院慰问等公益活动。希望通过这些有意义的活动,增加会员企业之间的交流,发动更多会员企业积极回馈社会。”晋江市网商会秘书长黄丽芬表示。



柒牌启动“质量月”活动

本报讯(记者 施珊妹)近日,柒牌启动第十二届“质量月”活动,主题为“品质是生命,商品全面质量管理,一针一线,精益求精,精耕细作,衣衣良品”。

柒牌第十二届“质量月”活动由文化平台、攻坚平台、实验平台、人才平台四大模块组成,主要活动包括举办线上线下质量知识竞赛、质量大讲堂、质量专题改善、技能大赛,发布产品护理知识宣传专版等。

柒牌供应链副总裁施丽贞表示,柒牌董事长洪肇设提出“品质是生命”,柒牌坚持该理念不动摇,构建全面质量管理体系,高度重视质量文化建设,始终把质量工作作为提升综合实力的长效工程。未来,柒牌将持续贯彻以客户为中心理念,进行全面质量管理。

资本运作 赋能人才梯队建设与上市筹备 泉州企业股权期权激励与融资专题研修班开讲

本报讯(记者 刘宁)日前,由泉州市工业和信息化局主办,泉州市中小企业服务中心、泉州市企业与企业家协会联合承办,福建福友企业管理咨询有限公司协办的“泉州企业股权期权激励与融资专题研修班”开讲,恒安集团、信和新材料股份、固美金属等数十家企业近百名负责人参加。

据悉,活动旨在更好地帮助企业设计好科学的股权架构和控制权体系,帮助拟筹备上市企业或拟以股权激励激励人才的企业充分了解股权激励和融资相关知识。

本次研修班课程由清华、北大总裁班特聘讲师,资本运作和股权激励实战专家刘耀光主讲,课程为期两天,分为股权战略与设计、股权激励、股权融资等三个部分进行讲授,分享在当前形势下如何利用好股权期权来进行激励与融资,实现企业

人才梯队的巩固与企业上市筹备。

课程一开始,刘耀光提出,在当今经济形势复杂的情况下,以往的股权分配模式已不能满足当下企业的需求,资本市场已进入股权投资的全新时代。随着社会与企业的逐步发展,现代的股权战略与设计应是流动的,既可激励人才,又能给企业发展提供明确的方向。

刘耀光分享了股权的权与利双轨模型,即怎样去控制和防御合伙人乃至核心骨干的权,以及如何做好企业利润的分配,明确权和利是企业发展中的双刃剑。他指出,企业投融资的过程中,要解决“钱从哪来”“钱去哪”“价值增值”等问题,“所有的股权战略目标都离不开股权投资和融资的。”

同时,刘耀光还分享了企业经营过程中常遇到的典型问题,比如人才流失、核

心骨干留不住、员工干活没动力、用工成本越来越高。他从股权的角度给出了解决思路,即从小经营单元,采取独立核算机制(形成自己的收入和成本),让团队进行自主经营,又与公司共享利润。在共享利润中,公司要至少50%的独立核算利润给该经营团队。

刘耀光介绍,股权融资逻辑要基于股权融资的周期逻辑,企业经营演变模型逻辑,资产负债表的投融资决策模型逻辑这三大方面来考虑。此外,股权结构是企业生命基因,在设计好股权结构的同时,也要关注企业的价值挖掘与塑造,确定好融资渠道与方式。他建议,企业在撰写商业计划书时,要特别注重团队优势、企业行业与企业周期、关注产品(技术)、敢于竞争的精神、募集资金用途等要素的展露。

分类广告

广告热线:13305077599
2023年10月25日 星期三
晋江市白蚂蚁防治公司
85673790

温馨提示
办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服人员办理,隔天即可刊登。

遗失声明 陈埭镇洋埭村魏声赖不慎遗失其陈埭镇建厂盖房地清查处理核实证明书原件(编号:N004180),坐落地名:大東,四至:东声圭,西火星,南声兵,北自己,现声明作废。 声明人:魏群明 2023年10月25日	遗失声明 晋江市紫帽镇湖畔石锅鱼店(社会信用代码:92350582MA34EQRH4H)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY23505820490295,现声明作废。 晋江市紫帽镇湖畔石锅鱼店 2023年10月25日
遗失声明 晋江市池店镇倪双荣阿杏餐饮店(社会信用代码:92350582MA332BTX0R)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY13505820372400,现声明作废。 晋江市池店镇倪双荣阿杏餐饮店 2023年10月25日	遗失声明 晋江市梅岭大邻洞餐饮店(社会信用代码:3505821994****4032)不慎遗失晋江市市场监督管理局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:JY13505820337218,现声明作废。 晋江市梅岭大邻洞餐饮店 2023年10月25日

中国品牌之都优秀供应商商讯

咨询热线: 15880722026

东骏鞋材 DONGJUN SHOES MATERIAL 专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底 电话:0595-27193333 85090555	本佳针车 SINCE 1989 WWW.BEYOUNGS.EW.COM	爱丽卡 AILIKA 专业演绎精彩 韩国品质 晋江制造 热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝 地址: 晋江国际鞋纺城B区一号街11-12 电话: 0595-85872288	益昌鞋机 YICHANG SHOE MACHINE 专注鞋机 20年 地址:晋江市陈埭镇横坂村鞋都路1852号 电话:0595-85998889
--	--	--	--